AB: Lagebeziehungen von Ebenen

Mathematik Vektoren 12

Untersuche, wie die beiden Ebenen zueinander liegen. Nutze fUr die Berechnungen dein Heft.

a)E:4xy — 229 — 3x3 = 2und F': 8x1 — 4x9 + 63 =4

0 1 1
b)E: 6z, —lza+ 223 =4undF: 2= 0 | +s-| 0 | +¢-| 2
2 -3 -2

¢) Die Ebene E enthilt die Punkte A(1]4]-4), B(3|1]|0) und C(7|2|1). Die Ebene F' enthalt
1
den Punkt D(3|1|4) und hat den Normalenvektor 70 = | -2
-2

d) Die Ebene E hat nur einen Spurpunkt.
Die Ebene F'ist in der Abbildung dargestellt.

*op

X1

Gegeben ist die Ebene E': 2x1 — 4x5 + 5x3 = 10. Gib eine Koordinatengleichung der
Ebene F' an, die die genannten Bedingungen erfullt. Nutze fur die Berechnungen dein Heft.
a) Die Ebene F'ist parallel zu E und enthalt den Punkt P(2]1]1).

b) Die Ebene F'ist identisch zu E. Die erste Koordinate des Normalenvektors ist nq = -1.
c) Die Spurgerade in der x1x3-Ebene ist die Schnittgerade der beiden sich senkrecht
schneidenden Ebenen E und F'.
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AB: Lagebeziehungen von Ebenen

Mathematik Vektoren 12

@ Ordne den Ebenengleichungen jeweils die Abbildung zu, die die Lagebeziehung der Ebenen
am besten beschreibt.

a)E:xy — 229 + 323 = 2

F:2x1—4$2+63j3:6 (2)

by E:3x; —2x9 — 13 =4
F21$1—|—1332—|—1.’,U3:4

oF:5x; —2x9 — 33 = 2 3) / @) A\.\
FZ—3.’L‘1—4$2—|—£B3:7

dF:z1 —2x9 — 63 =05

F:0,2z; — 0,422 — 1,223 =1 /

@ Gib an, ob die Aussage wahr oder falsch ist.

a) Die Ebene E': x1 = 4 ist parallel zur c) DieEbenen E: 1 =4und F': 3 =4
ToT3-Ebene. haben genau einen gemeinsamen Schnittpunkt.
QO wahr 8 ¥v?hrh
QO falsch alsc
Ebene F': 221 = 8. R 2
O wahr E:2xy —2x9 — 3x3 =4ist W = 2
O falsch 3
QO wahr
QO falsch
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